



Elektronicky

**Všetkým známým uchádzačom/  
záujemcom**

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo 10554/2022/ODDVO	Vybavuje/linka Fulnecková Beáta, +421 949 014 600	Banská Bystrica 25.11.2022
-----------------------	--------------------------------	---	-------------------------------

Vec:

1. Oznámenie o vybavení žiadosti o nápravu č. 1.
2. Doplnenie súťažných podkladov.
3. Oznámenie o zmene lehôt.

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica.

**Predmet zákazky:** **Dodávka zemného plynu pre Úrad BBSK a organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti BBSK**

**Druh postupu:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

**Vyhlásené:** vo Vestníku verejného obstarávania č. 246/2022 dňa 18.11.2022 pod zn. oznámenia 47996 – MST a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 221 zo dňa 16.11.2022 pod č. oznámenia 2022/S 221-635782

### 1. Oznámenie o vybavení žiadosti o nápravu č. 1.

#### Skutkový stav.

Dňa 22.11.2022 bola verejnému obstarávateľovi doručená prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE Vaša správa s predmetom „Žiadosť o nápravu“. Verejný obstarávateľ touto formou informuje o spôsobe vybavenia žiadosti o nápravu.

#### Znenie žiadosti o nápravu.

#### **„2.Rámcová zmluva, čl. XVI. Bod 16.6.“**

#### **Pôvodné znenie:**

Neoddeliteľnou súčasťou Rámcovej zmluvy sú:

- a) **Príloha č. 1** - Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu s identifikáciou tretích osôb, s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednodberu), POD kódmi, tarifami a adresou odberného miesta
- b) Príloha č. 2 – Vzor čiastkovej zmluvy
- c) Príloha č. 3 Zoznam všetkých subdodávateľov/Čestné vyhlásenie o nevyužití subdodávateľov
- d) Príloha č. 4 – Osobitné povinnosti pre prípad obmedzenia odberu plynu (stavy núdze v prípade strednodberu)

**Navrhované znenie:**

Neoddeliteľnou súčasťou Rámcovej zmluvy sú:

a) Príloha č. 1 - Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu, s identifikáciou tretích osôb (názov odberateľa, IČO), s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednodberu), POD kódmi, tarifami a adresou odberného miesta,

b) Príloha č. 2 – Vzor čiastkovej zmluvy

c) Príloha č. 3 Zoznam všetkých subdodávateľov/Čestné vyhlásenie o nevyužití subdodávateľov

**Zdôvodnenie:**

Žiadame do zoznamu odberných miest (príloha č. 1) uviesť názvy všetkých odberateľov a ich IČO. V súťažných podkladoch nikde nie sú uvedené subjekty ktoré do pôsobnosti Banskobystrického samosprávneho kraja. Prílohu č.4 - Osobitné povinnosti pre prípad obmedzenia odberu plynu (stavy núdze v prípade strednodberu) žiadame presunúť do Čiastkovej zmluvy o dodávke plynu ako prílohu č. 3. Stavy núdze je potrebné vypočítať pre každé odberné miesto zvlášť podľa typu odberu.

**3. Rámcová zmluva, čl. VI. Bod 6.2.****Pôvodné znenie:**

Cena za dodávku plynu (ďalej aj ako „SOPo“) bola dohodnutá na celé zmluvné obdobie do všetkých odberných miest uvedených v Prílohe č. 1 vo výške:

$$SOPo = (THEMA_{avg} + K) \text{ [EUR bez DPH / 1 MWh]}$$

kde

koeficient *K* - predstavuje obchodnú prirážku dodávateľa vrátane ceny za skladovanie a štruktúrovanie. Hodnota koeficientu *K* bola určená ako výsledok verejného obstarávania vo výške **xx,xxx** EUR bez DPH / 1 MWh, na základe vyhodnotenia ponúk z hľadiska plnenia kritéria a dodávateľ sa v tomto procese stal úspešným uchádzačom. Všade, kde je v zmluve uvedené *K*, vrátane bodu b) tohto článku zmluvy nižšie, sa rozumie *K* vo výške určenej verejným obstarávaním podľa predchádzajúcej vety.

*THEMA<sub>avg</sub>* - znamená aritmetický priemer hodnoty *THE Month Settlement Price* zverejnenej v časti *All Contracts* na príslušný mesiac *t* (*THEMA*), a to za posledný obchodovateľný deň mesiaca *t-2* a hodnôt *THEMA* pre prvý až predposledný obchodovateľný deň mesiaca *t-1*, ktoré sú publikované na dennej báze na stránke *Powernext* ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) v časti *Pegas Markets/Futures market data*. V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty *THE*, resp. názov príslušného produktu zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia. V prípade, že v čase stanovenia ceny nie je k dispozícii niektorá z hodnôt potrebná pre výpočet *THEMA<sub>avg</sub>*, nakoľko táto nebola na stránke *Powernext* ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) zverejnená, dodávateľ použije hodnotu z iného dostupného zdroja zverejňujúceho požadované ceny príslušnej komoditnej burzy. Hodnota *SOPo* v EUR/MWh sa zaokrúhľuje na päť desiatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Hodnotu *SOPo* pre príslušné OM dodávateľ upraví v prvý Deň každého kalendárneho mesiaca a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného fakturačného obdobia.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dodávku plynu dohodnutá vyššie sa neuplatní v nasledovných prípadoch:

a) Cena podľa tohto bodu sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu v jednotlivom OM odberateľa (celá alebo jej časť) bude podliehať **cenovej regulácii** v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa tohto bodu bude v rozpore s cenovou reguláciou. Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do OM použije dodávateľ výpočet v zmysle tohto bodu vo vzťahu k dotknutému OM.

**b)** Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas zmluvného obdobia môže odberateľ požiadať dodávateľa o zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu, a to o určenie ceny **fixnou cenou**. Požiadavke na zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu bude **predchádzať požiadavka odberateľa adresovaná dodávateľovi o novú cenovú ponuku** za neodobraté PMD; na tento účel sa neodobraté PMD vypočíta ako rozdiel medzi PMD a skutočne odobratým množstvom plynu od začiatku dodávky plynu v zmysle bodu 2.3 Rámcovej zmluvy do dňa uplatnenia požiadavky podľa tejto vety. Odberateľ zašle požiadavku o novú cenovú ponuku e-mailom na adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a následne danú požiadavku aj telefonicky potvrdí na telefónnom čísle dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Odberateľ je oprávnený požiadať dodávateľa o cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety 1-krát denne, v pracovných dňoch v čase medzi 10:00 - 15:00 hod., najneskôr však do 14.11.2023 (vrátane). Dodávateľ zašle odberateľovi cenovú ponuku e-mailom bez zbytočného odkladu podľa svojich aktuálnych administratívnych možností a následne danú ponuku aj telefonicky konfirmuje na telefónnom čísle odberateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Cenová ponuka dodávateľa podľa tohto bodu bude platná 15 minút od odoslania. Ak odberateľ zašle na adresu elektronickej pošty dodávateľa v čase platnosti cenovej ponuky akceptáciu cenovej ponuky, doručením akceptácie prostredníctvom elektronickej pošty je uzavretá zmena dohody o cene za dodávku plynu podľa tejto Rámcovej zmluvy, t. j. dohoda o fixnej cene za dodávku plynu a dodávateľ je touto cenou viazaný. Fixná cena sa uplatní od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom odberateľ akceptoval novú cenovú ponuku dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a bude sa uplatňovať až do skončenia zmluvného obdobia. Fixná cena sa určí nasledovne:

Jednotková fixná cena za dodávku plynu bude určená pre všetky OM nasledovne:

**SOPo = THEMA live price + K [EUR/MWh]**

**THEMA live price** - je aktuálna hodnota mesačných produktov THE Month na burze, pre mesiace zostávajúce do konca zmluvného obdobia.

Kontaktné údaje zástupcov dodávateľa na vystavenie cenovej ponuky podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón

Zástupcovia odberateľa, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky na novú cenovú ponuku podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy :

Zástupca odberateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Juraj Šipula	juraj.sipula@bbsk.sk	+421 940 624 551
Ing. Milena Gajdošová	milena.gajdosova@bbsk.sk	+421 48 4325 558

**Navrhované znenie:**

Cena za dodávku plynu (ďalej aj ako „SOPo“) bola dohodnutá na celé zmluvné obdobie do všetkých odberných miest uvedených v Prílohe č. 1 vo výške:

**SOPo = (THEMAvg + K) [EUR bez DPH / 1 MWh]**

kde

koeficient K - predstavuje obchodnú prirážku dodávateľa vrátane ceny za skladovanie a štruktúrovanie. Hodnota koeficientu K bola určená ako výsledok verejného obstarávania vo výške **xx,xxx** EUR bez DPH / 1 MWh, na základe vyhodnotenia ponúk z hľadiska plnenia kritéria a dodávateľ sa v tomto procese stal úspešným uchádzačom. Všade, kde je v zmluve uvedené K, vrátane bodu b) tohto článku zmluvy nižšie, sa rozumie K vo výške určenej verejným obstarávaním podľa predchádzajúcej vety.

THEMAvg - znamená aritmetický priemer hodnoty THE Month Settlement Price zverejnenej v časti All Contracts na príslušný mesiac t (THEMA), a to za posledný obchodovateľný deň mesiaca t-2 a hodnôt THEMA pre prvý až predposledný obchodovateľný deň mesiaca t-1, ktoré sú publikované na dennej báze na stránke Powernext ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) v časti Pegas Markets/Futures market data. V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty THE, resp. názov príslušného produktu zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia. V prípade, že v čase stanovenia ceny nie je k dispozícii niektorá z hodnôt potrebná pre výpočet THEMAvg, nakoľko táto nebola na stránke Powernext ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) zverejnená, dodávateľ použije hodnotu z iného dostupného zdroja zverejňujúceho požadované ceny príslušnej komoditnej burzy. Hodnota SOPO v EUR/MWh sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Hodnotu SOPO pre príslušné OM dodávateľ upraví v prvý Deň každého kalendárneho mesiaca a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného fakturačného obdobia. Pre potreby mesačnej fakturácie pre OM v maloodbere dodávateľ použije virtuálny odpočet vykonaný prevádzkovateľom distribučnej siete (PDS), pričom náklady za jeho zabezpečenie v súlade s Katalógom služieb a Cenníkom externých služieb PDS budú následne refakturované odberateľovi.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dodávku plynu dohodnutá vyššie sa neuplatní v nasledovných prípadoch:

**a)** Cena podľa tohto bodu sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu v jednotlivom OM odberateľa (celá alebo jej časť) bude podliehať **cenovej regulácii** v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa tohto bodu bude v rozpore s cenovou reguláciou. Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do OM použije dodávateľ výpočet v zmysle tohto bodu vo vzťahu k dotknutému OM.

**b)** Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas zmluvného obdobia môže odberateľ požiadať dodávateľa o zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu, a to o **určenie ceny fixnou cenou**. Požiadavke na zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu bude predchádzať **požiadavka odberateľa adresovaná dodávateľovi o novú cenovú ponuku** za neodobraté PMD; na tento účel sa neodobraté PMD vypočíta ako rozdiel medzi PMD a skutočne odobratým množstvom plynu od začiatku dodávky plynu v zmysle bodu 2.3 Rámcovej zmluvy do dňa uplatnenia požiadavky podľa tejto vety. Odberateľ zašle požiadavku o novú cenovú ponuku e-mailom na adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a následne danú požiadavku aj telefonicky potvrdí na telefónnom čísle dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Odberateľ je oprávnený požiadať dodávateľa o cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety 1-krát denne, v pracovných dňoch v čase medzi 10:00 - 15:00 hod., najneskôr však do 14.11.2023 (vrátane). Dodávateľ zašle odberateľovi cenovú ponuku e-mailom bez zbytočného odkladu podľa svojich aktuálnych administratívnych možností a následne danú ponuku aj telefonicky konfirmuje na telefónnom čísle odberateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Cenová ponuka dodávateľa podľa tohto bodu bude platná 15 minút od odoslania. Ak odberateľ zašle na adresu elektronickej pošty dodávateľa v čase platnosti

cenovej ponuky akceptáciu cenovej ponuky, doručením akceptácie prostredníctvom elektronickej pošty je uzavretá zmena dohody o cene za dodávku plynu podľa tejto Rámcovej zmluvy, t. j. dohoda o fixnej cene za dodávku plynu a dodávateľ je touto cenou viazaný. Fixná cena sa uplatní od prvého dňa mesiaca nasledujúceho

po mesiaci, v ktorom odberateľ akceptoval novú cenovú ponuku dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a bude sa uplatňovať až do skončenia zmluvného obdobia. Fixná cena sa určí nasledovne:

Jednotková fixná cena za dodávku plynu bude určená pre všetky OM nasledovne:

**SOPo = THEMA live price + K [EUR/MWh]**

**THEMA live price** - je aktuálna hodnota mesačných produktov THE Month na burze, pre mesiace zostávajúce do konca zmluvného obdobia.

Kontaktné údaje zástupcov dodávateľa na vystavenie cenovej ponuky podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón

Zástupcovia odberateľa, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky na novú cenovú ponuku podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy :

Zástupca odberateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Juraj Šipula	juraj.sipula@bbsk.sk	+421 940 624 551
Ing. Milena Gajdošová	milena.gajdosova@bbsk.sk	+421 48 4325 558

**Zdôvodnenie:**

Žiadame do Rámcovej zmluvy doplniť údaje o fakturácii pre odberné miesta v maloodbere, ktoré budú fakturované mesačne.

**4. Rámcová zmluva, čl. X. Bod 10.4, 10.5**

**Pôvodné znenie:**

10.4 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie minimálne 85 % predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**minimálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi dodávateľom a BBSK a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade neodobrania minimálneho množstva plynu v rozsahu zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého zemného plynu má dodávateľ právo za neodobratý plyn (t. j. rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a minimálnym množstvom dodávky) uplatniť voči BBSK zmluvnú pokutu, ktorá je dohodnutá vo výške 50,00 € za každú takto neodobratú MWh. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že ak si dodávateľ z titulu nedodržania minimálneho množstva dodávky uplatní zmluvnú pokutu podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy, nevznikne mu a z tohto titulu si neuplatní nárok na náhradu škody alebo úrokov z omeškania. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou, vystavenou po vyhodnotení zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 30 kalendárnych dní od dátumu jej doručenia BBSK.

10.5 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie maximálne 115 % z predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**maximálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi

BBSK a dodávateľom a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade prekročenia maximálneho množstva dodávky, zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého plynu, má ku dňu skončenia zmluvného obdobia dodávateľ právo k plynu odobratému nad rámec maximálneho množstva dodávky uplatniť voči BBSK cenovú prirážku. Cenová prirážka je dohodnutá na 50,00 €/MWh a je cenou za plyn odobratý nad dohodnutý rámec. Na cenovú prirážku vystaví dodávateľ doklad o oprave základu dane (faktúru – ťarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ťarchopis vzťahuje. Doklad o oprave základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona o DPH č. 222/2004 Z. z. v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie.

#### **Navrhované znenie:**

10.4 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie minimálne 90 % predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**minimálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi dodávateľom a BBSK a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia.

Dodávateľ má právo vyhodnotiť SZM po skončení každého Vyhodnocovacieho obdobia, a to spôsobom a s dôsledkami uvedenými v tomto bode.

Ak odberateľ za príslušné Vyhodnocovacie obdobie odoberie množstvo energie v plyne menšie ako SZMmin, dodávateľ je oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu v EUR vypočítanú nasledovne:

$$P1 = k \times SOPO \times (Y - X) \text{ [EUR]}$$

kde

ZC –

k - koeficient pre potreby použitia sadzby za odobratý plyn SOPO pri výpočte platieb P1 a P2 podľa tohto bodu, X – skutočne odobraté množstvo energie v plyne za príslušné Vyhodnocovacie obdobie za všetky OM v kWh, pričom minimálna hodnota X je 1,

SOPO – sadzba za odobratý plyn dohodnutá v bode 1.3.2. tejto prílohy platná pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho obdobia, resp. v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím

Vyhodnocovacieho obdobia platná bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy,

(i) spomedzi všetkých SOPO dohodnutých pre jednotlivé OM platných pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho obdobia, resp.

(ii) v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia, spomedzi všetkých SOPO platných bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy,

Y – hodnota zmluvne dohodnutého množstva v kWh pre potreby výpočtu platieb P1 a P2.

Pre príslušné Vyhodnocovacie obdobie, v ktorom je dodávateľ výhradným dodávateľom do jednotlivých OM podľa tejto zmluvy, je množstvo „Y“ rovné SZMmin a koeficient „k“ určený vo výške 0,5.

Dohoda o pravidle pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu vychádza z deklarácie odberateľa, že dodávateľ bude výlučným dodávateľom plynu na príslušných OM odberateľa po dobu trvania tejto zmluvy. V prípade, ak by počas trvania tejto zmluvy došlo k zmene počtu dodávateľov na ktoromkoľvek príslušnom OM, je odberateľ o tejto skutočnosti povinný informovať dodávateľa bez zbytočného odkladu. Pravidlá pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu sa v takom prípade v príslušnom Vyhodnocovacom období upravia tak, že dodávateľ použije pre výpočet ZC a platby P množstvo „Y“ rovné SZM a koeficient „k“ vo výške 1. V prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia má dodávateľ právo vyhodnotiť SZM za všetky OM za obdobie všetkých nevyhodnotených Vyhodnocovacích období ku dňu ukončenia zmluvy.

10.5 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie maximálne 110 % z predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**maximálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi BBSK a dodávateľom a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade prekročenia maximálneho množstva dodávky, zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého plynu, má ku dňu skončenia zmluvného obdobia dodávateľ právo k plynu odobratému nad rámec maximálneho množstva dodávky uplatniť voči BBSK cenovú prirážku.

V prípade, ak kumulovaný skutočný odber odberateľa počas príslušného Vyhodnocovacieho obdobia presiahne SZMmax, dodávateľ je oprávnený oceniť každú kWh odobratú v príslušnom fakturačnom období nad SZMmax 1,5-násobkom sadzby SOPOmax, kde

SOPOmax – najvyššia sadzba za odobratý plyn SOPO spomedzi všetkých SOPO dohodnutých pre príslušné OM platných v čase, keď odberateľ odoberal množstvo energie presahujúce SZMmax dohodnuté pre dané Vyhodnocovacie obdobie.

10.6 Ak odberateľ v ktoromkoľvek Dni na ktoromkoľvek OM odoberie množstvo plynu presahujúce DMM uvedené pre príslušné OM v zmluve, odberateľ zaplatí dodávateľovi za určený počet prekročení DMM v danom mesiaci za objem prekročenia na výstupnom bode nad príslušný limit sadzbu v zmysle platného Rozhodnutia, ktorú by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM. Ak počas daného mesiaca v ktoromkoľvek Dni odberateľ odobral množstvo plynu presahujúce DMM uvedené v zmluve na jednom alebo viacerých OM a súčasne v tomto Dni došlo voči dodávateľovi k uplatneniu poplatku za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, odberateľ popri poplatku uvedenom v prvej vete tohto bodu zaplatí pre tento Deň za objem prekročenia DMM nad príslušný limit na každom príslušnom OM aj poplatok za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v sadzbe určenej v zmysle platného Rozhodnutia. V prípade, ak je ročná sadzba za prístup do vysokotlakovej distribučnej siete v Rozhodnutí určená v inej jednotke, ako je jednotka dohodnutého DMM, pre potreby jej prepočtu z €/kWh na €/m<sup>3</sup>, prípadne naopak, sa použije hodnota spaľovacieho tepla objemového určená v Rozhodnutí. V prípade, ak by v Rozhodnutí hodnota spaľovacieho tepla objemového nebola určená, na prepočet sadzby bude použitá hodnota vypočítaná ako aritmetický priemer denných hodnôt spaľovacieho tepla objemového zverejnených PDS na svojom webovom sídle, a to za obdobie kalendárneho roka predchádzajúceho 1.dňu príslušného fakturačného obdobia podľa tejto zmluvy. Výsledná sadzba sa zaokrúhli na 5 desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Ak dôjde k prekročeniu dennej distribučnej kapacity z dôvodu zmeny letného času na stredo európsky čas, dodávateľ pri vyhodnení prekročenia zohľadní, že Deň trvá v tomto prípade 25 hodín.

Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany deklarujú, že uplatnenie sadzieb a poplatkov podľa tohto bodu sa nepovažuje za uplatnenie sankcie, ale za uplatnenie poplatku za dodávku plynu nad zmluvne dohodnuté DMM.

#### **Zdôvodnenie:**

V súčasnej situácii na trhu s energiami vie dodávateľ akceptovať maximálne toleranciu odberu vo výške +/- 10% (t.j. 90 až 110%). Žiadame vyhodnotenie tolerancie odberu plynu upraviť podľa našich štandardných podmienok uvedených v bodoch 10.4 a 10.5. Do článku X. žiadame doplniť bod 10.6 o hodnotách DMM. Ďalšie body žiadame prečíslovať.

#### **5. Rámcová zmluva, čl. IX. Bod 9.1.2**

##### **Pôvodné znenie:**

Splatnosť faktúry je 30 kalendárnych dní od dátumu jej doručenia. Ak prípadne deň splatnosti na deň pracovného voľna, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Dodávateľ súhlasí, že dojednanie

podľa predchádzajúcej vety nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim z tejto Rámcovej zmluvy.

**Navrhované znenie:**

Splatnosť faktúry je 14 kalendárnych dní odo dňa odoslania Odberateľovi. Ak prípadne deň splatnosti na deň pracovného voľna, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Dodávateľ súhlasí, že dojednanie podľa predchádzajúcej vety nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim z tejto Rámcovej zmluvy.

**Rozhodnutie.**

Po podrobnom preskúmaní žiadosti o nápravu verejný obstarávateľ konštatuje, že žiadosti o nápravu

## VYHOVUJE,

a to v rozsahu uvedenom v nasledujúcom odseku.

**Odôvodnenie a spôsob vybavenia žiadosti o nápravu.**

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým uchádzačom/záujemcom, že prehodnotil obchodné podmienky, ktoré stanovil v Rámcovej zmluve o združenej dodávke zemného plynu . V kontexte s vyššie uvedeným rozhodnutím verejný obstarávateľ zosúladzuje znenie Prílohy č. 1 SP Návrh rámcovej zmluvy o združenej dodávke zemného plynu, konkrétne upravuje v nej:

➤ **čl. XVI. Záverečné ustanovenia, bod 16.6:**

**z pôvodného znenia:**

16.6 „Neoddeliteľnou súčasťou Rámcovej zmluvy sú:

- a) **Príloha č. 1** - Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu s identifikáciou tretích osôb, s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednodberu), POD kódmi, tarifami a adresou odberného miesta
- b) Príloha č. 2 – Vzor čiastkovej zmluvy
- c) Príloha č. 3 Zoznam všetkých subdodávateľov/Čestné vyhlásenie o nevyužití subdodávateľov
- d) Príloha č. 4 – Osobitné povinnosti pre prípad obmedzenia odberu plynu (stavy núdze v prípade strednodberu)“

**na nové znenie:**

16.7 Neoddeliteľnou súčasťou Rámcovej zmluvy sú:

- a) **Príloha č. 1** - Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu s identifikáciou tretích osôb, s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednodberu), POD kódmi, tarifami a adresou odberného miesta
- b) Príloha č. 2 – Vzor čiastkovej zmluvy
- c) Príloha č. 3 Zoznam všetkých subdodávateľov/Čestné vyhlásenie o nevyužití subdodávateľov

Verejný obstarávateľ prikladá Prílohu č. 1 k RZodZP Zoznam jednotlivých OM – aktualizovanú spolu s identifikáciou tretích osôb, s predpokladanými množstvami odberu plynu, DMM plynu, POD kódmi, tarifami a adresou doplnenú o názvy všetkých odberateľov a ich IČO.

➤ **čl. VI. Cena za dodávku plynu, bod 6.2:**

**z pôvodného znenia:**



„6.2. Cena za dodávku plynu (ďalej aj ako „SOPo“) bola dohodnutá na celé zmluvné obdobie do všetkých odborných miest uvedených v Prílohe č. 1 vo výške:

$$SOPO = (THEMAvg + K) \text{ [EUR bez DPH / 1 MWh]}$$

kde

koeficient *K* - predstavuje obchodnú prirážku dodávateľa vrátane ceny za skladovanie a štruktúrovanie. Hodnota koeficientu *K* bola určená ako výsledok verejného obstarávania vo výške **xx,xxx** EUR bez DPH / 1 MWh, na základe vyhodnotenia ponúk z hľadiska plnenia kritéria a dodávateľ sa v tomto procese stal úspešným uchádzačom. Všade, kde je v zmluve uvedené *K*, vrátane bodu b) tohto článku zmluvy nižšie, sa rozumie *K* vo výške určenej verejným obstarávaním podľa predchádzajúcej vety.

THEMAvg - znamená aritmetický priemer hodnoty THE Month Settlement Price zverejnenej v časti All Contracts na príslušný mesiac *t* (THEMA), a to za posledný obchodovateľný deň mesiaca *t-2* a hodnôt THEMA pre prvý až predposledný obchodovateľný deň mesiaca *t-1*, ktoré sú publikované na dennej báze na stránke Powernext ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) v časti Pegas Markets/Futures market data. V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty THE, resp. názov príslušného produktu zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia. V prípade, že v čase stanovenia ceny nie je k dispozícii niektorá z hodnôt potrebná pre výpočet THEMAvg, nakoľko táto nebola na stránke Powernext ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) zverejnená, dodávateľ použije hodnotu z iného dostupného zdroja zverejňujúceho požadované ceny príslušnej komoditnej burzy. Hodnota SOPO v EUR/MWh sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Hodnotu SOPO pre príslušné OM dodávateľ upraví v prvý Deň každého kalendárneho mesiaca a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného fakturačného obdobia.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dodávku plynu dohodnutá vyššie sa neuplatní v nasledovných prípadoch:

**a)** Cena podľa tohto bodu sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu v jednotlivom OM odberateľa (celá alebo jej časť) bude podliehať **cenovej regulácii** v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa tohto bodu bude v rozpore s cenovou reguláciou. Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do OM použije dodávateľ výpočet v zmysle tohto bodu vo vzťahu k dotknutému OM.

**b)** Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas zmluvného obdobia môže odberateľ požiadať dodávateľa o zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu, a to o určenie ceny **fixnou cenou**. Požiadavke na zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu bude **predchádzať požiadavka odberateľa adresovaná dodávateľovi o novú cenovú ponuku** za neodobraté PMD; na tento účel sa neodobraté PMD vypočíta ako rozdiel medzi PMD a skutočne odobratým množstvom plynu od začiatku dodávky plynu v zmysle bodu 2.3 Rámcovej zmluvy do dňa uplatnenia požiadavky podľa tejto vety. Odberateľ zašle požiadavku o novú cenovú ponuku e-mailom na adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a následne danú požiadavku aj telefonicky potvrdí na telefónnom čísle dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Odberateľ je oprávnený požiadať dodávateľa o cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety 1-krát denne, v pracovných dňoch v čase medzi 10:00 - 15:00 hod., najneskôr však do 14.11.2023 (vrátane). Dodávateľ zašle odberateľovi cenovú ponuku e-mailom bez zbytočného odkladu podľa svojich aktuálnych administratívnych možností a následne danú ponuku aj telefonicky konfirmuje na telefónnom čísle odberateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Cenová ponuka dodávateľa podľa tohto bodu bude platná 15 minút od odoslania. Ak odberateľ zašle na adresu elektronickej pošty dodávateľa v čase platnosti cenovej ponuky akceptáciu cenovej ponuky, doručením akceptácie prostredníctvom elektronickej pošty je uzavretá zmena dohody o cene za dodávku plynu podľa tejto Rámcovej zmluvy, t. j. dohoda o fixnej cene za dodávku plynu a dodávateľ je touto cenou viazaný. Fixná cena sa uplatní od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom odberateľ akceptoval novú cenovú

ponuku dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a bude sa uplatňovať až do skončenia zmluvného obdobia. Fixná cena sa určí nasledovne:

Jednotková fixná cena za dodávku plynu bude určená pre všetky OM nasledovne:

**SOPo = THEMA live price + K [EUR/MWh]**

**THEMA live price** - je aktuálna hodnota mesačných produktov THE Month na burze, pre mesiace zostávajúce do konca zmluvného obdobia.

Kontaktné údaje zástupcov dodávateľa na vystavenie cenovej ponuky podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón

Zástupcovia odberateľa, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky na novú cenovú ponuku podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy :

Zástupca odberateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Juraj Šipula	juraj.sipula@bbsk.sk	+421 940 624 551
Ing. Milena Gajdošová	milena.gajdosova@bbsk.sk	+421 48 4325 558

#### **na nové znenie:**

6.2 Cena za dodávku plynu (ďalej aj ako „SOPo“) bola dohodnutá na celé zmluvné obdobie do všetkých odberných miest uvedených v Prílohe č. 1 vo výške:

**SOPo = (THEMAvg + K) [EUR bez DPH / 1 MWh]**

kde

koeficient K - predstavuje obchodnú prirážku dodávateľa vrátane ceny za skladovanie a štruktúrovanie. Hodnota koeficientu K bola určená ako výsledok verejného obstarávania vo výške xx,xx EUR bez DPH / 1 MWh, na základe vyhodnotenia ponúk z hľadiska plnenia kritéria a dodávateľ sa v tomto procese stal úspešným uchádzačom. Všade, kde je v zmluve uvedené K, vrátane bodu b) tohto článku zmluvy nižšie, sa rozumie K vo výške určenej verejným obstarávaním podľa predchádzajúcej vety.

THEMAvg - znamená aritmetický priemer hodnoty THE Month Settlement Price zverejnenej v časti All Contracts na príslušný mesiac t (THEMA), a to za posledný obchodovateľný deň mesiaca t-2 ahodnôt THEMA pre prvý až predposledný obchodovateľný deň mesiaca t-1, ktoré sú publikované na dennej báze na stránke Powernext ([www.powernext.com](http://www.powernext.com)) v časti Pegas Markets/Futures market data.

V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty THE, resp. názov príslušného produktu zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia.

V prípade, že v čase stanovenia ceny nie je k dispozícii niektorá z hodnôt potrebná pre výpočet THEMAvg, nakoľko táto nebola na stránke Powernext (www.powernext.com) zverejnená, dodávateľ použije hodnotu z iného dostupného zdroja zverejňujúceho požadované ceny príslušnej komoditnej burzy.

Hodnota  $SOP_o$  v EUR/MWh sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Hodnotu  $SOP_o$  pre príslušné OM dodávateľ upraví v prvý Deň každého kalendárneho mesiaca a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného fakturačného obdobia.

Pre potreby mesačnej fakturácie pre OM v maloodbere dodávateľ použije virtuálny odpočet vykonaný prevádzkovateľom distribučnej siete (PDS), pričom náklady za jeho zabezpečenie v súlade s Katalógom služieb a Cenníkom externých služieb PDS budú následne refakturované odberateľovi.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dodávku plynu dohodnutá vyššie sa neuplatní v nasledovných prípadoch:

**a)** Cena podľa tohto bodu sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu v jednotlivom OM odberateľa (celá alebo jej časť) bude podliehať **cenovej regulácii** v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa tohto bodu bude v rozpore s cenovou reguláciou. Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do OM použije dodávateľ výpočet v zmysle tohto bodu vo vzťahu k dotknutému OM.

**b)** Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas zmluvného obdobia môže odberateľ požiadať dodávateľa o zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu, a to o **určenie ceny fixnou cenou**.

Požiadavke na zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku plynu bude predchádzať **požiadavka odberateľa adresovaná dodávateľovi o novú cenovú ponuku** za neodobraté PMD; na tento účel sa neodobraté PMD vypočíta ako rozdiel medzi PMD a skutočne odobratým množstvom plynu od začiatku dodávky plynu v zmysle bodu 2.3 Rámcovej zmluvy do dňa uplatnenia požiadavky podľa tejto vety. Odberateľ zašle požiadavku o novú cenovú ponuku e-mailom na adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a následne danú požiadavku aj telefonicky potvrdí na telefónnom čísle dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Odberateľ je oprávnený požiadať dodávateľa o cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety 1-krát denne, v pracovných dňoch v čase medzi 10:00 - 15:00 hod., najneskôr však do 14.11.2023 (vrátane). Dodávateľ zašle odberateľovi cenovú ponuku e-mailom bez zbytočného odkladu podľa svojich aktuálnych administratívnych možností a následne danú ponuku aj telefonicky confirmuje na telefónnom čísle odberateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy. Cenová ponuka dodávateľa podľa tohto bodu bude platná 15 minút od odoslania. Ak odberateľ zašle na adresu elektronickej pošty dodávateľa v čase platnosti cenovej ponuky akceptáciu cenovej ponuky, doručením akceptácie prostredníctvom elektronickej pošty je uzavretá zmena dohody o cene za dodávku plynu podľa tejto Rámcovej zmluvy, t. j. dohoda o fixnej cene za dodávku plynu a dodávateľ je touto cenou viazaný. Fixná cena sa uplatní od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom odberateľ akceptoval novú cenovú ponuku dodávateľa podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy a bude sa uplatňovať až do skončenia zmluvného obdobia. Fixná cena sa určí nasledovne:

**Jednotková fixná cena za dodávku plynu bude určená pre všetky OM nasledovne:**

$$SOP_o = THE_{MA \text{ live price}} + K \quad [\text{EUR/MWh}]$$

$THE_{MA \text{ live price}}$  - je aktuálna hodnota mesačných produktov THE Month na burze, pre mesiace zostávajúce do konca zmluvného obdobia.

Kontaktné údaje zástupcov dodávateľa na vystavenie cenovej ponuky podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón


Zástupcovia odberateľa, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky na novú cenovú ponuku podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy :

Zástupca odberateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Juraj Šípula	juraj.sipula@bbsk.sk	+421 940 624 551
Ing. Milena Gajdošová	milena.gajdosova@bbsk.sk	+421 48 4325 558

➤ **čl. X. Zmluvné pokuty a náhrada škody, bod 10.4, bod 10.5 a bod. 10.6:**

**z pôvodného znenia:**

„10.4 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie minimálne 85 % predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**minimálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi dodávateľom a BBSK a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade neodobrania minimálneho množstva plynu v rozsahu zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého zemného plynu má dodávateľ právo za neodobratý plyn (t. j. rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a minimálnym množstvom dodávky) uplatniť voči BBSK zmluvnú pokutu, ktorá je dohodnutá vo výške 50,00 € za každú takto neodobratú MWh. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že ak si dodávateľ z titulu nedodržania minimálneho množstva dodávky uplatní zmluvnú pokutu podľa tohto bodu Rámcovej zmluvy, nevznikne mu a z tohto titulu si neuplatní nárok na náhradu škody alebo úrokov z omeškania. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou, vystavenou po vyhodnotení zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 30 kalendárnych dní od dátumu jej doručenia BBSK.

10.5 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie maximálne 115 % z predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**maximálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi BBSK a dodávateľom a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade prekročenia maximálneho množstva dodávky, zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého plynu, má ku dňu skončenia zmluvného obdobia dodávateľ právo k plynu odobratému nad rámec maximálneho množstva dodávky uplatniť voči BBSK cenovú prirážku. Cenová prirážka je dohodnutá na 50,00 €/MWh a je cenou za plyn odobratý nad dohodnutý rámec. Na cenovú prirážku vystaví dodávateľ doklad o oprave základu dane (faktúru – ťarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ťarchopis vzťahuje. Doklad o oprave základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona o DPH č. 222/2004 Z. z. v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie.

10.6. Zmluvné strany prehlasujú, že výšky zmluvných pokút špecifikované v tomto alebo v iných článkoch tejto Rámcovej zmluvy považujú za primerané, pretože pri rokovaniach o dohode o výške zmluvných pokút prihliadali na hodnotu a význam týmito zmluvnými pokutami zabezpečovaných zmluvných povinností. Ak v iných ustanoveniach tejto Rámcovej zmluvy nie je výslovne dohodnuté inak, uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok druhej zmluvnej strany na úroky z omeškania ani na náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta“.

**na nové znenie:**

10.4. BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie minimálne 90 % predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**minimálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi dodávateľom a BBSK a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia.

Dodávateľ má právo vyhodnotiť SZM po skončení každého Vyhodnocovacieho obdobia, a to spôsobom a s dôsledkami uvedenými v tomto bode.

Ak odberateľ za príslušné Vyhodnocovacie obdobie odoberie množstvo energie v plyne menšie ako SZM<sub>min</sub>, dodávateľ je oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu v EUR vypočítanú nasledovne:

$$P1 = k \times SOP_o \times (Y - X) \text{ [EUR]}$$

kde

ZC –

k - koeficient pre potreby použitia sadzby za odobratý plyn SOP<sub>o</sub> pri výpočte platieb P1 a P2 podľa tohto bodu, X – skutočne odobraté množstvo energie v plyne za príslušné Vyhodnocovacie obdobie za všetky OM v kWh, pričom minimálna hodnota X je 1,

SOP<sub>o</sub> – sadzba za odobratý plyn dohodnutá v bode 1.3.2. tejto prílohy platná pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho obdobia, resp. v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia platná bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy,

(i) spomedzi všetkých SOP<sub>o</sub> dohodnutých pre jednotlivé OM platných pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho obdobia, resp.

(ii) v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia, spomedzi všetkých SOP<sub>o</sub> platných bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy,

Y – hodnota zmluvne dohodnutého množstva v kWh pre potreby výpočtu platieb P1 a P2.

Pre príslušné Vyhodnocovacie obdobie, v ktorom je dodávateľ výhradným dodávateľom do jednotlivých OM podľa tejto zmluvy, je množstvo „Y“ rovné SZM<sub>min</sub> a koeficient „k“ určený vo výške 0,5.

Dohoda o pravidle pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu vychádza z deklarácie odberateľa, že dodávateľ bude výlučným dodávateľom plynu na príslušných OM odberateľa po dobu trvania tejto zmluvy. V prípade, ak by počas trvania tejto zmluvy došlo k zmene počtu dodávateľov na ktoromkoľvek príslušnom OM, je odberateľ o tejto skutočnosti povinný informovať dodávateľa bez zbytočného odkladu. Pravidlá pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu sa v takom prípade v príslušnom Vyhodnocovacom období upravia tak, že dodávateľ použije pre výpočet ZC a platby P množstvo „Y“ rovné SZM a koeficient „k“ vo výške 1. V prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho obdobia má dodávateľ právo vyhodnotiť SZM za všetky OM za obdobie všetkých nevyhodnotených Vyhodnocovacích období ku dňu ukončenia zmluvy.

10.5 BBSK je povinný zabezpečiť, že BBSK spolu s tretími osobami na základe uzatvorených čiastkových zmlúv celkovo skutočne odoberie maximálne 110 % z predpokladaného množstva dodávky (ďalej len „**maximálne množstvo dodávky**“). Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítajú aj zmeny dohodnuté medzi BBSK a dodávateľom a tretími osobami v zmysle uzatvorených čiastkových zmlúv počas zmluvného obdobia. V prípade prekročenia maximálneho množstva dodávky, zisteného vyhodnotením celkovo skutočne odobratého plynu, má ku dňu skončenia zmluvného obdobia dodávateľ právo k plynu odobratému nad rámec maximálneho množstva dodávky uplatniť voči BBSK cenovú prirážku.

V prípade, ak kumulovaný skutočný odber odberateľa počas príslušného Vyhodnocovacieho obdobia presiahne SZMmax, dodávateľ je oprávnený oceniť každú kWh odobratú v príslušnom fakturačnom období nad SZMmax 1,5-násobkom sadzby  $SOP_{0max}$ , kde

$SOP_{0max}$  – najvyššia sadzba za odobratý plyn  $SOP_0$  spomedzi všetkých  $SOP_0$  dohodnutých pre príslušné OM platných v čase, keď odberateľ odoberal množstvo energie presahujúce SZMmax dohodnuté pre dané Vyhodnocovacie obdobie.

10.6 Ak odberateľ v ktoromkoľvek Dni na ktoromkoľvek OM odoberie množstvo plynu presahujúce DMM uvedené pre príslušné OM v zmluve, odberateľ zaplatí dodávateľovi za určený počet prekročení DMM v danom mesiaci za objem prekročenia na výstupnom bode nad príslušný limit sadzbu v zmysle platného Rozhodnutia, ktorú by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM.

Ak počas daného mesiaca v ktoromkoľvek Dni odberateľ odoberal množstvo plynu presahujúce DMM uvedené v zmluve na jednom alebo viacerých OM a súčasne v tomto Dni došlo voči dodávateľovi k uplatneniu poplatku za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, odberateľ popri poplatku uvedenom v prvej vete tohto bodu zaplatí pre tento Deň za objem prekročenia DMM nad príslušný limit na každom príslušnom OM aj poplatok za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v sadzbe určenej v zmysle platného Rozhodnutia. V prípade, ak je ročná sadzba za prístup do vysokotlakovej distribučnej siete v Rozhodnutí určená v inej jednotke, ako je jednotka dohodnutého DMM, pre potreby jej prepočtu z €/kWh na €/m<sup>3</sup>, prípadne naopak, sa použije hodnota spaľovacieho tepla objemového určená v Rozhodnutí. V prípade, ak by v Rozhodnutí hodnota spaľovacieho tepla objemového nebola určená, na prepočet sadzby bude použitá hodnota vypočítaná ako aritmetický priemer denných hodnôt spaľovacieho tepla objemového zverejnených PDS na svojom webovom sídle, a to za obdobie kalendárneho roka predchádzajúceho 1.dňu príslušného fakturačného obdobia podľa tejto zmluvy. Výsledná sadzba sa zaokrúhli na 5 desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie. Ak dôjde k prekročeniu dennej distribučnej kapacity z dôvodu zmeny letného času na stredoeurópsky čas, dodávateľ pri vyhodnotení prekročenia zohľadní, že Deň trvá v tomto prípade 25 hodín.

Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany deklarujú, že uplatnenie sadziieb a poplatkov podľa tohto bodu sa nepovažuje za uplatnenie sankcie, ale za uplatnenie poplatku za dodávku plynu nad zmluvne dohodnuté DMM.

➤ **čl. IX. Platobné podmienky a fakturácia, bod 9.1.2:**

**z pôvodného znenia:**

*„9.1.2. Splatnosť faktúry je 30 kalendárnych dní od dátumu jej doručenia. Ak prípadne deň splatnosti na deň pracovného voľna, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Dodávateľ súhlasí, že dojednanie podľa predchádzajúcej vety nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim z tejto Rámцovej zmluvy“*

**na nové znenie:**

9.1.2. Splatnosť faktúry je 14 kalendárnych dní od dátumu jej odoslania. Ak prípadne deň splatnosti na deň pracovného voľna, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Dodávateľ súhlasí, že dojednanie podľa predchádzajúcej vety nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim z tejto Rámцovej zmluvy.

➤ **Príloha č. 2 Vzor čiastkovej zmluvy, čl. IX. Záverečné ustanovenia, bod 9.6:**

**z pôvodného znenia:**

„9.6 Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú:

a) **Príloha č. 1** – Rámcová zmluva (bez príloh č.2 a č.3)

b) **Príloha č. 2** – Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednoodberu), POD kódmi, tarifami, adresou odberného miesta a čísla odberného miesta.“

#### **na nové znenie:**

9.6. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú:

a) **Príloha č. 1** – Rámcová zmluva (bez príloh č.2 a č.3)

b) **Príloha č. 2** – Zoznam jednotlivých odberných miest (OM) spolu s predpokladanými množstvami odberu plynu, dennými maximálnymi odobratými množstvami plynu (v prípade strednoodberu), POD kódmi, tarifami, adresou odberného miesta a čísla odberného miesta.“

c) **Príloha č. 3** – Osobitné povinnosti pre prípad obmedzenia odberu plynu (stavy núdze v prípade strednoodberu)

### **2. Doplnenie súťažných podkladov.**

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že upravuje súťažnú dokumentáciu o nasledovné dokumenty:

- Príloha č. 1 SP Návrh rámcovej zmluvy o združenej dodávke zemného plynu – aktualizovaný
- Príloha c. 1 k RZoDZP Zoznam jednotlivých OM - aktualizovaná

Verejný obstarávateľ predmetné prílohy, konkrétne Prílohu č. 1 SP Návrh rámcovej zmluvy o združenej dodávke zemného plynu – aktualizovaný a Prílohu c. 1 k RZoDZP Zoznam jednotlivých OM - aktualizovaná posielala spolu s odpoveďou/oznámením všetkým známym uchádzačom/záujemcom a následne zverejňuje uvedené dokumenty v profile verejného obstarávateľa predmetnej zákazky.

***Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné zosúladenie znenia zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.***

### **3. Oznámenie o zmene lehôt.**

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým uchádzačom/záujemcom, že vzhľadom na rozsah doplnenia príloh k SP, predlžuje lehoty v zmysle § 21 ods. 4 písm. b) ZVO nasledovným spôsobom:

#### **Pôvodné lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 29.11.2022 do 10:00 hod.  
Dátum on-line otvárania ponúk: 29.11.2022 o 13:00 hod.

#### **Nové lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 01.12.2022 do 10:00 hod.  
Dátum on-line otvárania ponúk: 01.12.2022 o 13:00 hod.

Uvedená zmena lehôt bude zároveň uverejnená prostredníctvom korigenda/opravy oznámenia č. 47996 - MST zverejneného vo Vestníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 246/2022 zo dňa 18.11.2022 a zároveň opravy oznámenia ÚV EÚ č. 2022/S 221-635782 zo dňa 16.11.2022.

S úctou,

Beáta Fulnečková  
procesný garant verejného obstarávateľa  
Banskobystrický samosprávny kraj